

## Рецензія

### на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії за спеціальністю 228 «Педіатрія» в Харківському національному медичному університеті

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня - докторів філософії за спеціальністю 228 «Педіатрія» в Харківському національному медичному університеті повністю враховує сучасні освітні вимоги до здобувачів та передбачає підготовку високо кваліфікованих фахівців шляхом здобуття та поглиблення комплексу необхідних знань, компетенцій в галузі педіатрії, які є необхідними для розв'язання комплексних проблем сучасної педіатричної науки, проведення оригінальних самостійних наукових досліджень та здійснення ефективної науково-педагогічної діяльності з використанням сучасних інформаційних технологій.

Розробниками програми є провідні доктори медичних наук, професори-педіатри ХНМУ з різних галузей педіатричного напрямку, а саме: гарант ОНП Гончарь М.О., Клименко В.А., Макєєва Н.І., Фролова Т.В., що дозволило створити можливість підготовки майбутніх фахівців-докторів філософії за широким колом педіатричного науково-практичного спрямування.

При складанні програми було враховано всі необхідні програмні компетентності згідно вимогам Закону України «Про вищу освіту», що дозволяє здобувачам третього (освітньо-наукового) рівня повністю оволодіти інтегральними, загальними та фаховими компетенціями. Обсяг програми складає 42 кредити ЄКТС, з них 11 кредитів відведено на дисципліни за вибором, що становить 26% від загальної кількості. Новітня програма враховує вимоги та побажання здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня, які були окреслені під час попередніх анкетувань, а саме - можливість обирати вибірково дисципліни другого (магістерського) рівня

та цикли тематичного удосконалення, стажування або безперервної медичної освіти за вибором здобувача вищої освіти, а також надано можливість вивчати другу іноземну мову, на які відведено по 3,0 кредити ЄКТС. Означена варіативність вибіркового дисциплін дає здобувачам можливість вибирати відповідну дисципліну для поглибленого вивчення, розширює напрямки впровадження наукових здобутків, коло майбутніх роботодавців та дозволяє здобувачеві формувати індивідуальної освітньої траєкторії у рамках ОНП.

Тематики наукових досліджень здобувачів ступеня доктора філософії представлені широким колом напрямків науково-практичного пошуку, що відповідає сучасним напрямками розвитку педіатричної науки. У порівнянні з попередньою освітньо-науковою програмою підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 228 «Педіатрія» в Харківському національному медичному університеті, до оновленої програми, що надана до рецензування, було додано 4 нових вибіркового дисципліни, а також надана можливість обирати вибірково дисципліни другого (магістерського) рівня та цикли тематичного удосконалення, стажування, вибірково дисципліни безперервної медичної освіти за вибором здобувача вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня підготовки.

Результати наукової роботи, які отримано під час виконання освітньо-наукової програми, постійно впроваджуються здобувачами у лікувальний процес закладів практичної ланки охорони здоров'я всіх рівнів.

Вся інформація щодо правил підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня, матеріали щодо матеріально-технічного забезпечення, які регламентується відповідними документами ХНМУ, оновлені навчальні програми, силабуси основних та вибіркового дисциплін є у вільному доступі на сайті ХНМУ, що дозволяє своєчасно ознайомитися з вимогами та можливостями програми підготовки докторів філософії та сформувати індивідуальний науково-пошуковий напрямок з урахуванням



сучасних напрямків розвитку педіатричної науки.

Враховуючи вищевикладене, вважаємо, що освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальність 228 – Педіатрія в Харківському національному медичному університеті відповідає всім вимогам, поставленим до закладу вищої освіти, та забезпечує якісну підготовку здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня.

Завідувачка кафедри  
поліклінічної педіатрії  
Харківської медичної  
академії післядипломної освіти,  
д.м.н., проф.



Цодікова О.А.